

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2023年6月21日  
总1859期  
报头题字：

## 郭强主持召开县委常委会(扩大)会议暨县委中心组学习会



本报讯 6月19日，县委常委会(扩大)会议暨县中心组学习会在政府五楼会议室召开，传达学习省委书记蓝佛安调研长治重要讲话重要指示精神和市委(扩大)会议精神，研究部署我县贯彻落实县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，省委书记蓝佛安在我市调研期间的讲话重要指示，是对全市工作的全面指导，明确了发展方向、清晰了转型路径、坚定了发展信心，为做好今后各项工作提供了重要遵循。市委书记郭强在市委常委(扩大)会议上的讲话，为我们抓落实工作进一步明确了路径、找准了抓手。各相关部门要提高政治站位，把学习贯彻省委书记和蓝佛安调研长治重要讲话重要指示精神作为当前和今

后一个时期的重要政治任务，深学细悟、以上率下、对标对表，迅速掀起学习贯彻热潮，确保各项工作不折不扣落到实处。

会议强调，要深入学习领会，切实把思想和行动统一到省委书记蓝佛安调研长治重要讲话重要指示精神上来。县级领导要带头学习领会、贯彻落实，结合分管领域工作实际，专题研究、制定措施、跟踪问效、狠抓落实；各级党组织要迅速通过理论中心组学习等方式，抓好传达学习，深刻领会三个“干在先、做示范”重要指示要求，准确把握“五个方面”具体任务，主动担当、靠前作为，结合工作实际，制定具体举措，推动落细落实；组织、宣传部门要加强干部培训和广泛宣传，迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

## 县政府党组会议召开

本报讯 6月20日，县委副书记、代县长牛志强主持召开县政府党组会议，传达学习山西省关于深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要指示精神奋力实现“一泓清水入黄河”行动方案文件精神和省委书记调研长治重要讲话重要指示精神。

牛志强强调，要深刻认识实现“一泓清水入黄河”重大政治工程、生态工程，也是重大发展工程、民生工程，深入推进雨污分流改造，抓紧抓好污水治理，实施农业面源污染防治，尽快建立合理水价机制，不断加强河湖生态化修复治理，努力保护我县河流生态环境。

牛志强指出，要全力稳定经济运行，围绕固定资产投资、规上工业增加值、一般公共预算收入等支撑

## 我县收听收看全市“两不一欠”清查自查专题工作推进视频会

本报讯 6月16日，全市“两不一欠”清查自查专题工作推进会召开。县委副书记、代县长牛志强，政府办主任张宇峰及各乡镇(服务中心)、县直有关部门负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议强调，要提高政治站位，深化思想认识，切实增强做好“两不一欠”清查自查专题工作的责任感和使命感，对照有关要求，紧盯目标任务，狠抓整改落实，确保全市“两不一欠”清查自查专题工作取得实效。要强化责任担当，形成工作合力，熟悉掌握政策要求，研究细化落实举措，不折不扣完成各项整改任务。要积极举一反三，建立完善长效机制，切实维护企业的合法权益，助推企业发展壮大，为全

## 山西省炎帝文化研究会来我县考察调研

本报讯 6月20日，山西省炎帝文化研究会会长焦光善一行来我县，就炎帝文化进行考察调研。县委书记郭强，县委副书记、宣传部长刘爱红，县文联、县文物管理所、石哲镇、王峪景区服务中心等单位、乡镇相关负责人参加。

在石哲镇房头村灵湫庙，焦光善一行边走边看，观历代碑刻，听人文故事，详细了解精卫文化和灵湫庙的来源，对我县深厚的文化底蕴高度赞叹。在发鸠山医祖庙、精卫冢、九窑三八洞、玉皇殿等地，焦光善一行认真听取了长子厚重的医药文化、茶文化、农耕文化及流传在发鸠山的一个个神话传说。

焦光善表示，炎帝文化是中华优秀传统文化的重要组成部分，长子县不仅有大量炎帝文化的遗址遗存，还流传着数不胜数的炎帝传说故事，要进一步加强炎帝文化的交流与合作，调动各方面力量整合更多炎帝文化资源，共同讲好炎帝故里故事，坚定文化自信，继续挖掘炎帝文化的丰富内涵、精神特质和时代价值，推动炎帝文化不断创造性发展；要全力做好炎帝文化遗迹的修缮、研究宣传，在炎帝文化与社会经济、文旅融合上做文章，更大范围、更高层面叫响炎帝文化品牌。

刘爱红表示，我县将深入研究挖掘炎帝文化资源，在整理、保护、传承上下功夫，推动炎帝文化旅游产业深度融合，打造炎帝文化品牌，为弘扬中华民族优秀传统文化筑精神载体，为推动地方经济发展聚强劲动力。

刘欢 晓俊 瑞

## 县政府召开第三十二次常务会议

本报讯 6月20日，县委副书记、代县长牛志强主持召开县政府第三十二次常务会，县委副书记、县长史宇荣，副县长李晋平、胡红星、牛艳丽，县政府党组成员、公安局党委书记李旭峰，县政府办、人武部政委瞿锐，政府办主任张宇锋参加，县纪委监委、司法局、审计局等单位负责人列席会议。

会议研究了县政府工作报告(征求意见稿)、年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)、2022年国民经济和社会发展计划执行情况报告、2023年计划(草案)报告，审议并原则通过了支农资金、支革厂改制资金、支付县城建成区增绿补绿项目等相关事项。

会议强调，要认真吸收采纳大家的意见建议，政府工作报告、财政预算报告等更切合我县实际，更体现我县发展方向。要强化形势研判，围绕目标责任，科学合理谋划好今年重点工作。要强化责任，研究制定实施方案，明确时间节点，细化工作举措，确保各项工作有目标、有调度、有实效，不折不扣落实好县委各项部署工作，为实现我县高质量发展作出更大贡献。

会议强调，增绿补绿是全力打造和谐宜居生态现代化城市的需要，要高度重视、大力宣传动员，立足长子实际，因地制宜加大重点区域特别是县城建成区增绿力度，形成聚集效应、景观效应，推进城市品质提升、提档、提质、提效。令盼 洪

## 我县开展2023年防汛应急演练

本报讯 6月20日，我在县应急局开展2023年防汛应急演练，检验我县防汛抗旱应急预案可行性，安排部署下一步工作。县委副书记、代县长牛志强出席演练总指挥长牛志强出席并作点评讲话，县委副书记、人武部长李晓明，副县长、县防汛应急副总指挥长李晋平、张树军，政府办主任张宇峰等各乡镇(服务中心)、防指各成员单位负责人参加。

此次演练模拟我县7月15日至20日全域大到暴雨，县气象局及时发布暴雨橙色预警信号，防指迅速启动防汛二级应急响应，综合组、抢险组等11个工作组及各相关部门、乡镇接到指令，对所有水库河道进行巡堤查险，协助危险区域紧急转移安置受灾群众，抢修水毁交通通信、水库、农业设施等，顺利完成防汛抢险各环节工作，抗洪抢险救灾取得决定性胜利。

就做好下阶段防汛工作，牛志强强调，一要压实防汛责任。立足“防大汛、抢大险、抗大灾”，不断完善防汛抗灾体系，突出抓好山洪灾害防治、农村危房、城市防洪排涝、河道、水库塘坝安全管理等工作，严明防汛救灾工作纪律，层层压实责任，强化灾情会商，形成工作合力，确保职责到位、措施到位。二要进一步抓好隐患排查。强化险意识，保持清醒头脑，重点对坝塘、低洼地带、地质灾害点、危旧房屋、高陡边坡等敏感区域进行巡查排查，加强涉水工程管理，突出抓好防汛和抢险队伍落实。三要进一步加强应急演练。结合实际修改完善方案，开展实战演练，不断提高指挥部和群众防灾自救能力，切实抓紧抓实抓好各项工作，确保全县汛期安全。

王雪瑶 陈尧 实习生段

## 我县品牌产品亮相2023中华品牌商标博览会



6月17日，2023中华品牌商标博览会在广东东莞开幕，县品牌产品集中亮相。会上，长子县委副书记、县长史宇荣，县委副书记、宣传部长刘爱红，县文联、县文物管理所、石哲镇、王峪景区服务中心等单位、乡镇相关负责人参加。